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Obiščite novo društveno spletno stran 
ptice.si!

Po dobrem letu dni intenzivnih priprav 
smo na začetku septembra objavili popol-
noma prenovljeno spletno stran DOPPS. 
Več kot 150 vsebinskih poglavij na strani 
smo obogatili s skoraj 800 fotografijami in 
približno 500 datotekami z dodatnimi gra-
divi. Pri pripravi tega obsežnega skupnega 
projekta je sodelovalo 22 prostovoljcev in 
zaposlenih v pisarni.

V poglavju »O nas« smo predstavili našo 
bogato zgodovino, organe društva, sekci-
je, ponudbo storitev, knjižnico in medna-
rodno organizacijo BirdLife International. 
Posebna poglavja smo namenili tudi mla-
dim in prostovljcem. Slednji se bodo lahko 
v različne dejavnosti društva v prihodnje 
še lažje vključevali s spremljanjem obve-
stil na Oglasni deski prostovoljnega dela.

Poglavje »Ptice in ljudje« združuje informa-
cije za ljubitelje ptic in narave z najrazlič-
nejšimi zanimanji. Preberete lahko naša 
priporočila, kako lahko pomagate pticam, 
ki so se naselile v bližini vašega doma, ter 
namige o dobrih naravoslovnih izletih in 
določevanju vrst znotraj različnih skupin 
ptic. Zahtevnejši opazovalci ptic boste z za-
nimanjem spremljali povsem nove strani 
Komisije za redkosti. Pripravili smo tudi 
opise več kot 250 vrst ptic, ki se pojavljajo 
v Sloveniji, ter predstavili zgodovino nara-
vovarstva in pomen narave za človeštvo. 

Posebno podpoglavje »Izobraževanje« je 
namenjeno učiteljem in drugim pedago-
škim delavcem.

»Naravovarstvo in raziskave« združuje poljudne 
predstavitve številnih dejavnosti, s katerimi na dru-
štvu prispevamo k ohranjanju narave. To so razli- 
čni monitoringi, atlas gnezdilk Slovenije, varovanje 
karizmatičnih vrst, ekološke raziskave, mednaro-
dno pomembna območja za ptice, naravni rezervati, 
pravno varstvo in mednarodne dejavnosti. V podpo-
glavju o naravnih rezervatih nikar ne pozabite obi-
skati povsem nove strani o Iškem morostu!

Poglavje »Publikacije« združuje strani o društvenih 
revijah Svet ptic in Acrocephalus, ki med drugim obse-
gajo tudi arhiva obeh revij in navodila za avtorje. Ob-
javili smo e-verzije vseh do sedaj izdanih publikacij 
društva, kot so monografije, brošure, zloženke, pla-
kati in bilteni. Posebne strani so namenjene še arhi-
vu strokovnih poročil DOPPS, ki obsegajo rezultate 
naših ornitoloških študij, naravovarstvenih eksper-
tiz in stališča društva.

Vsi prijatelji društva ste vabljeni k ogledu poglavja 
»Podprite nas!«, kjer so predstavljene različne mo-
žnosti za podporo našim skupnim prizadevanjem. 
V Medijskem središču so zbrana sporočila za javnost 
ter galerija fotografij in filmov DOPPS. V Novicah 
in Napovedniku bomo še naprej poročali o pestrem 
društvenem dogajanju. 

Novo spletno stran društva vsebinsko zaokrožuje 
poglavje »Naše delo«, kjer so s kratkimi opisi in po-
vezavami na različne podstrani predstavljene glavne 
dejavnosti društva. 
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